

滿懷興奮 參加嘉義縣8鄉鎮生活體驗營

文 / 李昌祐 · 圖 / 陳惠娟

9月1年7月4號那天，娜克莉颱風侵台，心想完了，明天舉辦的四健生活體驗營一定無法成行了，內心祈禱颱風趕快過去，或許上帝聽到我的禱告，第二天天氣放晴了，懷著興奮的心情，前往目的地；在車上每個人的內心，充滿了對這次活動的期待。

一會兒，就到了目的地曾文水庫救國團青年活動中心，一下車，大哥哥大姐姐就把他們手上的活動手冊發給我們，看了手冊，知道自己被分到第5組。手冊上還寫有一個小隊輔外號叫—小姿，還有一個小隊輔外號叫—2也。接著，小隊輔就把我們全部帶到會議室裡聽指導員的演說。聽完演說，大家就到旁邊的草地互相認識，同時，大家要想出隊呼和隊名，結果，場面好冷哦！



各位提起勁來，不然中午肚子可要鬧空城計了一烤肉



生態教學—小朋友看清楚這是什麼？原來是木瓜

大家都不說話，害得小隊輔拼命的找話題，說笑話，最後總算把場面炒熱了，而我們這群小蘿蔔頭變成了嘰哩呱啦的九官鳥，下午時戴督導為我們介紹四健會，使我們了解四健會的宗旨，就是培養會員成為優秀的國民，培養我們有創造力、領導力、責任心、服務心，發展自己的職業訓練及建立正確的人生觀，並且教育我們從工作中學習、從學習中工作，一堂課下來，也讓我們更了解什麼是四健會。

接下來，我們做果凍臘，在做的過程裡，有些人的貝殼破了，而我的小海星五隻腳竟然斷了二隻，真是忙得一團糟，要放果凍膠時，看著每個人的成品有紫色的、藍色的、白色的、紅色的還有人用彩色的，哇！大家都做的好漂亮 →

→ 哦！但看一看還是覺得自己做的最漂亮，呵呵呵呵。

再來是小隊時間，小隊輔們教我們玩手指遊戲，教大家唱歌和跳舞，大家都玩得很開心。小隊輔發一張白紙給大家，要大家寫心得。臨睡前，大家在床上聊天，不知不覺中就睡著了。

天啊！6點了，大家趕緊輪流刷牙、洗臉，就出去集合了，喔！還要晨跑、做早操和跳舞，可真累人哦！吃完早餐後，終於有精神了，小隊輔把我們帶到會議室做水火箭，哇！好多人都忘了帶瓶子，看著那麼多人哭喪臉，還真慶幸自己有準備。突然，陳指導員告訴大家說：「沒瓶子的到福利社的資源回收桶去拿。」說完之後，有三分之二的人往外衝去拿瓶子，而老師也開始教我們如何製做水火箭，完成後，大家就到前面的廣場上玩水火箭；看著每個人的臉上，帶著期待又怕受傷害的表情，真是好好玩，一會兒全部的人都玩得溼答答的，好像落湯雞，卻也為我們留下美好的回憶。

午餐是烤肉，真的是名符其實的烤肉，太熱了，每個人臉頰都紅紅的，但大家還是努力升火，準備為空空的肚子



哇！我都變成落湯雞了一玩水火箭（前者為本文作者）



佳洪加油！我們這一組的成敗就看你了一闖關遊戲

填滿食物。下午，是自然生態教學，我學到了很多，例如：尤加利可防蚊，樟樹可做樟腦丸，葉子也可以防蚊，我還看見活生生的獨角仙呢？牠們最喜歡光蠟樹的樹汁了。

晚上的螢火晚會，因為下雨的關係改在室內舉行，大家跳舞熱身，然後由第一組表演舞蹈，哇！真是帥呆了，超酷。再來又玩蘿蔔蹲，好好玩哦！輪到第二組，他們表演廣告，超爆笑的！再來第三組、第四組；終於輪到我們表演了，表演的時候我們模仿巴西對戰德國，得到熱烈的掌聲。

最後一天了，大家十分珍惜這最後的時光，玩闖關遊戲時，各小隊們彼此合作的默契，有別於第一天的陌生。當第三天活動都結束時，每個人的心中都有著感傷及不捨，畢竟相處了三天。所以當大家在照像留念時，每個人都把握最後機會衝到鏡頭前，搶鏡頭，讓大家笑得人仰馬翻，卻也留下了最難望的記憶。

最後離別的鐘聲響起，每個人依依不捨的互道珍重，相信在四健會的園地裡，我們很快會再見面。

